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A Kamasz-Tanya Gyermek és Ifjúsági Egyesület Közösségi Háza a 2021-es évben a  Pandémia 

és az általa generált nehézségek, rendelkezések miatt, sajnálatos módon működését 

szüneteltette. 

A Fogyatékosok Nappali Intézményében a sérült fiatalok ellátása, a kialakult helyzet ellenére, 

a rendeletek és a biztonsági intézkedések betartása mellett folyamatosan működött. 

Rendeletek, indokok, okok, melyek miatt a Közösségi Házban a gyermekek és fiatalok 

fogadása meghiúsult: 

• Kulturális intézmények, közösségi házak látogatásának tilalma 

• Kijárási tilalom  

• Az intézmény látogatása 18 éven felüliek részére, csak védettségi igazolvánnyal 

történhet.  

• 18 éven aluliak, csak védettségi igazolvánnyal rendelkező szülő kíséretével látogathatja 

az intézményt  

• Távolságtartás betartása  

• Maszkviselési kötelezettség  

• Kézfertőtlenítés  

• Zárás után a felületfertőtlenítés már nem  volt megoldható, Sajnos így a reggeli 

nyitásánál a fogyatékkal élő fiatalok és  a kollégák, kiknek zöme számos krónikus 

betegséggel küzd, (köztük, kiemelten fontos a fertőtlenítés szempontjából, az autóimmun 

betegségekben szenvedők, biztonságos munkavégzése, mivel az ő munkahelyi  

higiéniájukra fokozottan oda kell figyelni), reggel   fertőtlenítés nélküli helyeket, 

eszközöket  használtak volna.   

A fenti körülmények miatt a közösségi ház napi ügyeletben a gyerekekkel való számítógépes, 

telefonos,  internetes, facebokos kapcsolgattatást, az épület karbantartását, állagmegóvását, 



környezetének külső, belső rendben tartását,  tisztasági felújítását, továbbá az ügyeletben lévő 

munkatársak megfelelő  munkakörülményeinek (fűtés, víz, villany telefon, internet) használatát  

és a bér különbözőteket finanszírozta. Nagy örömünkre szolgál, hogy a közösségi ház egyetlen 

dolgozójától sem kellett megválnunk (megváltozott munkaképességűek) kiknek munkájuk - 

személyük fontosságára, elismerésére, hasznosságára, és nem utolsó sorban fizetésükre igen 

nagy szükségük volt.  

Jelen beszámolóm így a Fogyatékosok Nappali Intézményének működését mutatja be. Mint 

régebben, a lényegét most is az élményekre, fotókra helyezném.  
 

 

 

KÖZÖSSÉGI HÁZ 

 

2012-ben működési engedélyt kaptunk „Gyermekek Alternatív Napközbeni Ellátására, 

a tanúsítványt 2019-ben visszaadtuk a teljesíthetetlen feltételek miatt, az intézmény 
Közösségi házként működik/működne  tovább. 

 

 

Érintett korosztály 4-25 évig 

 

 

 

Sajnos a Covid járvány miatt egy ideig nem működhettünk. Ráadásul, amikor végre 

fogadhattuk volna a fiatalokat, sokan nem mertek közöségbe jönni. Illetve nem tartották be a 

kötelező megelőzési protokollt. Így a közösségi ház működtetését az évre felfüggesztettük 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pályázati programok  

 

A nehézségek ellenére, több sikeres pályázatunk volt 

 

Civil szervezetek működési támogatása  

Kazánfelújítás 

 

Integrációs programok támogatása  

Rendezvényhez sörpad garnitúra vásárlása 

Karácsonyi rendezvényhez szülők, vendégek és ellátottak részére catering 

 

Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek szakmai programjainak 

támogatása”  

Ebből 2021-ben megvalósítva:  

Családi nap (55 fő)  

Liget úti Iskolásokkal közös sportnap (32 fő) 

Érzékenyítő osztályfőnöki órák  

November: - Törökszentmiklós, Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium.  

Október, december: Szolnoki SZC Sipos Orbán Szakképző Iskola és Kollégium  

Résztvevők száma: 15-15 fő. A program összesen 8 alkalommal lesz megtartva, mely 

áthúzódik a 2022-es évre. 

 

 

Foglalkoztatás  az egyesület által működtetett két intézményben   

 

2021-ben 19 fő NRSZH-s támogatással foglalkoztatott megváltozott munkaképességű 

munkavállaló állt egyesületünknél alkalmazásban. 

 

Kollégáink között van teológus - ifjúsági munkás,  nonprofit manager, művelődésszervező, 

családkonzulens, szociális asszisztens, mediátor, tereptanár, gyógypedagógiai asszisztens,   

gyermekgondozó,  szociális gondozó,  rehabilitációs munkatárs, számítógépes szakember.  

 

Ezen kívül 4 főt 8 órában közfoglalkoztatás keretén belül alkalmazunk, akik az 

adminisztrációs tevékenységben nyújtanak segítséget. 



2020. november 01-től, lehetőségünk nyílt az Önkormányzat támogatásával a Fogyatékosok 

Nappali Intézményébe, további 1 főt felvenni. A munkavállaló alkalmazására nagy szükség 

volt, hiszen súlyos mozgássérült, pelenkás ellátottunk is van, akit a megváltozott 

munkaképességű munkatársak, betegségükből adódóan nem tudnak emelgetni. 

 

Sikeresen kaptunk további támogatást 2 fő foglalkoztatásához, mely az EFOP keretében 

valósul meg. Sajnos őket csak fél évre alkalmazhatjuk, mely jövő márciusban lejár. Keressük a 

megoldást további foglalkoztatásukra, hiszen munkájukra nagy szükség van! 
 

 

Fogyatékosok Nappali Intézményünk 2021-es működésének, 
programjainak bemutatása 

 

Fogyatékosok Nappali Intézményében fontos számunkra, hogy szolgáltatásaink az érintettek és 

hozzátartozóik számára elérhetőek legyenek, és a fogyatékosságból adódó sokrétű problémára 

egyéni megoldások megtalálását segítsük elő. Elsődleges célkitűzésünk, hogy a nappali ellátás 

keretein belül való gondoskodással segítsünk megelőzni azt, hogy kialakuljon a fogyatékos 

személy családjától való teljes függősége, illetve támogatjuk önálló életvitelük megerősítését, 

a bentlakásos intézményi elhelyezés elkerülése érdekében. Lehetőség van az állapot szinten 

tartására, fejlesztésére-amennyiben ez lehetséges-, fejlesztő foglalkozások segítségével. 
 

Ellátási terület: 

Szolnoki, Jászberényi, Jászapáti, Törökszentmiklósi Járások közigazgatási területe, valamint 

Abony és Szajol települések. 
 

Szolgáltatást igénybe vevők:  

• Fogyatékkal élő - mozgásszervi, érzékszervi, értelmi sérült, illetve autista, 

tankötelezettségének eleget tett fiatalok, fiatal felnőttek.  

• Tanköteles, a tanítási év során köznevelési intézményi oktatásban részesülő, iskolai 

szorgalmi időszakon kívül ellátott fogyatékos gyermekek, tanulók  

• Valamint az a gyermek, aki köznevelési intézményben korai fejlesztésben és 

gondozásban vagy fejlesztő nevelésben részesül, illetve, ha a tanuló-a szakértői 

bizottság szakértői véleményében foglaltak szerint- iskolába járással nem tud részt 

venni a fejlesztő nevelés 

• oktatásban, és a tankötelezettségét a fejlesztő nevelés-oktatást nyújtó iskola által 

szervezett egyéni fejlesztés keretében teljesíti. 



Nappali intézményünk nyitva tartása 

Hétfőtől péntekig    7:00 - 15:00-ig. 

 

 

A nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása: 
 

• a napközbeni tartózkodás biztosítása 

• a társas kapcsolatok kialakításának és fenntartásának biztosítása 

• egyénre szabott szinten tartás, fejlesztés (ha lehetséges)  

• az alapvető higiéniai szükségletek kielégítése, így 

- a személyes tisztálkodás biztosítása, illetve 

- a személyes ruházat tisztításának biztosítása, 

• igény szerint meleg étel biztosítása, az ellátottak napközbeni étkezésének 

megszervezése (étel melegítésére, tálalására, elfogyasztására alkalmas hely biztosítása) 

• szabadidős programok szervezése 

• szükség szerint egészségügyi alapellátás megszervezése, a szakellátáshoz jutás segítése 

• hivatalos ügyek intézésének segítése 

• életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése 

 

A szolgáltatások igénybevétele INGYENES. 

 

2021-ben a szolgáltatást igénybe vevők száma átlagosan napi 11-13 fő, iskolai szorgalmi 

időszakon kívül átlagosan 14-16 fő között van. Egész évben a vészhelyzetre való tekintettel, 

készültségben kellett lennünk. A vészhelyzeti készültség miatt sok szülő nem merte közösségbe 

engedni gyermekét, emiatt napi létszámunk alacsonyabb volt az idei évben. 

 

Megállapodások száma: 24 fő.  

Aktív megállapodás jelenleg: 21 fő 

A 2021-as évben 3 főnek lett megszűntetve a szerződése, és 1 új szerződést kötöttünk.  

A kilépők közül 1 fő súlyos állapota miatt szakellátásra szorul, erre már az Intézményünk nem 

volt alkalmas  

2 fő igénybe vevőnek költözés miatt kellett megszűntetni a szerződését, mindkettőjük másik 

szülő gondnoksága alá került. 

 



Szorosan, közvetlenül a nappali ellátásban dolgozó munkatársaink létszáma a következők 

szerint alakult:  

 

Intézményvezető                   8 órában: 1 fő 

Terápiás munkatárs               8 órában: 1 fő 

Szociális gondozó                 4 órában: 5 fő 

Közfoglalkoztatott                8 órában: 1 fő 

Szociális gondozó kisegítő   6 órában: 1 fő 

Szociális segítő                     4 órában: 1 fő 

Ifjúságsegítő                         4 órában: 1 fő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bepillantás 2021. évi programjainkba, munkánkba 

 

 

A 2021-as évünk úgy indult, mint bármely más évünk, nagy elvárásokkal, elképzelésekkel, 

tervekkel, de sajnos a vírus miatt állandó készültségben kellett lennünk, alapos fertőtlenítések, 

esthőmérséklet mérés. Jobban figyeltünk a kisebb megfázásokra is, igyekeztünk megóvni 

egymást és a fiatalokat. Minden előírást betartva igyekeztünk a fiataljainknak megadni a 

közösségi élményeket. Sok kézműves foglalkozást, tornát tartottunk, születésnapokat, 

névnapokat ünnepeltünk. Farsang, húsvét, vetélkedők. Idén sokat kertészkedtünk, igyekeztünk 

több időt tölteni a szabadban, elkerülve az esetleges fertőzéseket. 

 

 

 

 

 

 

 



Január 

A hónap elején sokat beszélgettünk a fiatalokkal a karácsonyról, az otthon töltött időről a 

meghittségről. Sajnos jó néhány fiatal elmondta, hogy szívesebben van nálunk, mint otthon. 

Sok esetben nincs a szülőnek ideje egy kis beszélgetésre, odafigyelésre, ezért unatkoznak, 

hiányzik számukra a napi rutin, a gondoskodás.  A nálunk töltött időt kreatív foglalkozásokkal 

fűszereztük, számos csodaszép alkotás született. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A munkatársak is jól indították az évet, hiszen egy külsős szakember segítségével szupervízión 

vehettek részt, ami igen hasznosnak, eredményesnek bizonyult. 



Február 

A karácsonyi ünnepek mindannyiunkon hagytak 

egy kis nyomot, pocit. Ezt a hónapot a sportolásnak 

szenteltük.  

Napi szinten tornáztunk, és mindenki talált olyan 

mozdulatsort, amit könnyedén, az állapotának 

megfelelően el tudott végezni.  

Ez bizony sikerélményeket és nem utolsó sorba 

jókedvet generált. Minden mozgást, élveztünk.   

 

A farsangra is készülődtünk, fiatalok, nevelők 

egyaránt jelmezt öltöttek. A program igen 

kedvelt mozzanata volt, amikor a munkatársak 

által sütött farsangi fánkokat elfogyasztották.  

 

 

 



A mindennapos fejlesztés és mozgás és 

farsangolás mellett jutott időnk 

hagyományőrző foglalkozásokra is, melyeket 

neves napjainkhoz igazítottunk. A szórakozás 

és alkotás  öröme mellett, így fejlesztettük 

koncentrációs képességüket, kézügyességüket 

és az ujjaik finommotorikus mozgását 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Március 

 

A mindennapos torna meghozta az eredményét, a fiatalok állóképessége a karácsonyi 

„lustálkodás” után sokat javult. Volt idő a kert és a termek díszítésére, melyet saját alkotásaink 

legszebbikjeiből válogattunk ki. A fejlesztő foglalkozásokat, amikor az idő engedte a szabadban 

tartottuk meg. Ezzel a vírus terjedésének esélyét is csökkentettük. 

 

 

 



Nem maradhatott el a Húsvéti 

ünnepekre való készülődés sem. 

Beszélgettünk a népszokásokról, 

voltak játékos programok, 

tojásvadászat.  Verseket is tanultunk.   

Kézműves foglalkozásainkon  

minden ellátottunk készített egy 

virágot, vagy falevelet, amit a 

nevelők segítségével a 

faliújságunkon díszelgő fánk 

díszítésére használtunk fel.  

 

 

 

Amint beköszöntött a jobb idő, sok időt 

töltöttünk a szabadban, a kertben és a 

lakótelepen is sétáltunk. A fiúk készültek a 

nőnapra, a lányokat is bevonva 

kézműveskedtünk.  

 

 

 

 

A programot egy palacsintasütés aranyozta be, amit mindannyian jó étvággyal fogyasztottunk. 

 



Április 

Ez a hónap megörvendeztetett bennünket a napsütéssel, és a friss egyre melegebb levegővel.  

Igyekeztünk minél több időt a szabadban tölteni. Egyik munkatársunknak köszönhetően 

csodaszép növények tarkítják a hátsó kertünket.  

Vannak közötte zöldségek, fűszernövények. Mindenkinek saját feladata van, gyomlálás, 

locsolás. Boldogan tevékenykedtek és együtt örültünk a friss új hajtásoknak, amiknek a 

későbbiekben nagy hasznát vesszük egy kis zsíros kenyéren lévő paprikával, paradicsommal. 

A saját termesztetett zöldségek sokkal finomabbak, mint amit a boltban meg lehet venni. 

Legalább is a visszajelzések ezt mutatják.  A 

szabad levegő napsütés ráadásul feltölt 

bennünket egy kis D vitaminnal, ami hozzájárul 

az egészségesebb és jobb közérzetünkhöz is. 

A hagyományőrző foglalkozások keretében, 

(Föld napja) most egy kis kitekintést szerveztünk 

a világűrbe. Csodás alkotások születtek. 

Beszélgettünk környezetünkről, a szelektív 

hulladék gyűjtésének fontosságáról, földünk védelméről, az élhetőség fenntartásáról.  

 



Május 

Növényeink egyre szebben cseperednek, sok sikerélményt nyújtva kis gazdáiknak. Egymással 

versengve ápolták a kis növénykertünket. Napi szinten volt „kertfelelős” aki figyelte a 

növényeket, gondoskodott arról, hogy megfelelő mennyiségű vizet kapjanak és jelezte, ha úgy 

gondolta ráférné a kertre egy kis gyomlálás, amiből mindenki kivette részét 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha csak a kertben sétálunk, az is hatalmas feltöltődést jelent, hiszen körbe vesznek minket az 

illatorgiák.  

 

 

 

 



A hagyományőrző foglalkozás alkalmával, most a tűzoltók munkájáról beszélgettünk. Minden 

fiatal megalkotta saját elképzelése szerinti tűzoltó autóját.  

A Pünkösdi ünnepről sem feledkeztünk meg. Pünkösdi rózsát készítettünk, ami igen csak nagy 

kihívást jelentett számukra, de végül is sikeresen elkészítették.  

A mindennapokban beszélgettünk az anyák napjáról, a gyermeknapról és május 1- sem maradt 

ki az élménybeszámolókból. Bár sokan otthon töltötték ezt a napot, mivel nem szívesen mennek 

tömegbe. Az igaz, hogy rendezvény most nem volt a városban, de a visszaemlékezések, 

élmények mégis csak feltöltődést hoztak mindennapjainkba.  

 

És természetesen erre a hónapra is jutottak születés és névnapok, ami mindig nagy sikert arat. 

Nem csak a finom sütemények, hanem a táncos zenés program miatt is.  

 

 

 

 

 

 



Június 

Elérkezett a várva várt szünidő. Ilyenkor az 

úgynevezett kötelező napi fejlesztések 

abbamaradnak, de helyette játékos feladatokat 

csempészünk a fiatalok mindennapjaiba, és észre 

sem veszik, hogy nyár ide nyár oda, mégis csak 

fejlesztjük őket. Megérkeztek a szünidös 

gyerekek is, egy kis felfrissülést hoztak 

mindennapjainkba. Ellátottjaink nagy örömmel 

fogadták a „nyári gyerkőcöket” Ilyenkor barátságok is kötődnek. Ebben a hónapban is volt jó 

néhány szülinaposunk, akiket felköszöntöttünk.  

 

Rotary Club Tisza-nak köszönhetően pedig jégkrémeket kaptunk, amit jóízűen elfogyasztottak.  

A nagy melegben klímás  számítógépes 

teremben tartózkodnak, illetve a hűvösebb 

épületben egy kis agytornát végeznek ( sakk, 

ország város, kártya memóriajáték)amit nagyon 

szeretnek és hasznos is számukra. 

 

Mindezek mellet igen nagy jókedvben 

készültünk a bánhalmai fellépésre. 



Július 

Ebben a hónapban nagy volt a készülődés, 

hiszen végre újra ellátogathattunk a 

Bánhalmai Fenyves Otthon Művészeti 

Fesztiváljára, ahol a fiatalok és munkatársaink 

is csodaszép műsorral léptek fel. 

Hatalmas tapsot kaptak. A sikert örömmel 

vették, hetekig beszéltek róla, várva a napi 

megerősítést – „ugye milyen ügyesek 

voltunk?? „ Sajnos a múlt évben a Covid miatt 

a program elmaradt, így most nagy volt az 

öröm, hogy újra felléphettek, megmutathatták 

mit tudnak és ismerősökkel találkozhattak. 

A mindennapokból a szabadtéri tornák, 

vetélkedők sorversenyek, melyek közül néhány 

kihívást jelentett a résztvevőknek. De nem 

adták fel és boldogan teljesítették mindazt, 

amire képesek.   

 

 



A program végén mindenki ajándékot kapott, 

melynek nagyon örültek. Ráadásul a 

megmaradt jégkrémeket is ki tudtuk osztani 

egy kis nasizásra. Ha esetleg hűvösebbre 

fordult az idő pattogatott kukorica mellett 

filmet behúzódva néztünk, vagy Xboxoztunk 

 

 

 

 

 

 

Akik egészségi állapotuk miatt nem tudtak részt 

venni a versenyben a lelkes szurkolótábor 

szerepét kapták. Volt is nagy hangzavar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Augusztus 

 

Az augusztusi hónap sok izgalommal telt el.  

A Jász -  Nagykun - Szolnok  Megyei Büntetés-

Végrehajtási Intézet megtisztelt bennünket azzal, 

hogy nálunk bonyolította le jóvátételi programját. 

Több hónapos előkészület után végre megérkeztek 

hozzánk, együtt díszítettük a termeket.  

 

Nagyon szép ajándékokat kaptunk, melyek az 

épületünk csodás ékkövei lettek.  

 

 

 

  

 

 



 

A díszítés után közös kézműves foglalkozáson is 

részt vettünk.  

 

 

 

 

 

A program csúcspontja 

az volt, amikor 

megérkezett a 

rabszállító autó, melyet 

kívül belül meg lehetett 

nézni, sőt 

megismerkedhettünk a 

bilincsekkel és egyéb a 

rabokat mozgásában 

korlátozó eszközökkel.  

Volt olyan kis hősünk, 

aki ezek viselését be is vállalta. 

 

 

 

Érdekes volt látni a BV rabszállításában dolgozók 

védőeszközeit is.   

 

 

 

A legnagyobb meglepetést  az okozta, amikor vendégeink szembesültek azzal, hogy fiataljaink 

milyen érdeklődők, aktívak tudnak lenni és számos kérdéssel ostorozták őket, de a válaszadók 

derekasan állták a sarat. A nap élménydús és nagyon sikeres volt. A hónapban tovább folyt a 

sport, kézművesség melyeket a jó időben a szabadban tartottunk meg. Egy új munkatárs is 

érkezett, így még többet tudtunk foglalkozni a súlyosabb, egyszemélyes” fiatalokkal.  

 



Szeptember 

 

Szeptemberben már újra a megszokott 

létszámmal dolgoztunk, mivel a szűnidős 

gyerekek visszatértek az iskolákba. 

Beindultak a komolyabb fejlesztések, mint 

matematika, magyar, olvasás, 

szókincsfejlesztés.  

 

 

Folytatódott a mindennapi torna, amit 

természetesen a nyári időszakban sem 

hanyagoltunk el.  

A hagyományőrzés keretében a 

környezettudatossággal ismerkedtünk. Téma 

volt a kerékpározás, annak megfelelő KRESZ 

szerinti használata és a föld védelme is.  

 

 

 

 

Hatalmas öröm volt számunkra, hogy a vírushelyzet megléte mellett, ugyan a tervezettnél 

kisebb létszámmal, de megtarthattuk családi napunkat. Sajnos a létszámkorlát miatt fellépőket, 

vendégeket nem tudtunk hívni, de a szülők, hozzátartozók velünk lehettek.  



A program keretében a fejlesztéseket és 

foglalkozásokat ismertettük meg a 

vendégekkel.  Megtiszteltek bennünket az 

Önkormányzat részéről a Szociális és 

Integrációs Osztály képviselői is. 

Fiataljaink kis műsorral kedveskedtek a 

részvevőknek, mely igen nagy sikert aratott.  

 

 

Végül finom ebéddel, nasikkal kedveskedtünk a résztvevőknek 

 

 

 

 

 

 

 



A hónap többi részében, napi szinten, fejlesztő foglalkozásokat tartottunk, fiataljaink így 

visszarázódtak a mindennapi oktatásba., Nagy hangsúlyt fektetünk a testedzésre, fizikális 

állapotuk javítására, de minimum szinten tartására. Ebben a hónapban is akadt néhány 

szülinapos és névnapos ünnepeltünk. A szülők által beküldött tortát, nassolni valókat jóízűen 

fogyasztották. Egyik ellátottunk születésnapja ugyanazon a napon van, mint egyik gondozónké. 

Az anyuka nagyon figyelmes, szeretetét azzal fejezte ki, hogy a lánya szülinapi tortájára a 

gondozó gyertyáját is feltette. Szép volt a közös ünneplés.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Október 

 
Ebben a hónapban a szív volt a fő témánk. Beszéltünk az emberi testben lévő szívről, a szívből 

áradó szeretetről érzésekről is. 

 

 Az ősz is beköszöntött, kellemes program keretében leveleket, terméseket gyűjtöttünk, amiből 

aztán szép alkotások születtek. Kezük munkái az épület ablakait, ajtajait díszítették.  

 

 

 

 

 

 

  

Nyertes pályázatunknak köszönhetően vendégül 

láttuk a Liget Úti Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola 

és Készségfejlesztő Iskola tanulóit. A program 

keretében saját mikrobuszunkkal szállítottuk őket 

a Kamasz Tanyára, majd vissza az iskolába.  

 



Együtt tornáztunk és közös kiscsoportokban,  

xbox-on játszottunk és bowlingoztunk, aminek 

hatalmas sikere volt. A Liget úti gyerekek még 

nem játszottak ilyen számítógépes, kivetített 

programmal, hatalmas élmény volt számukra.  

 

Minden résztvevő péksüteményt, csokoládét 

és gyümölcslevet kapott. A pályázatnak 

köszönhetően a programot a jövő évben is 

megtartjuk.  

 

További pályázati elemként érzékenyítő osztályfőnöki órát tarthattunk a Szolnoki SZC Sipos 

Orbán Szakképző Iskola és Kollégium egyik osztályában. 

A programot a jövő hónapban és 2022-ben is havi szintem meg fogjuk tartani 



November –December 

Az érzékenyítő programunkat ebben a hónapban a Törökszentmiklóson, a Bercsényi Miklós 

Katolikus Gimnáziumban tartottuk meg. 

A fiatalok érdeklődők és aktívak voltak.  

Sok érdekes 

kérdésterületet 

érintettünk. Bízunk 

abban, hogy a 

beszélgetés, az 

információk nyomot 

hagytak bennük és 

kicsit másképpen látják 

a fogyatékkal élők 

helyzetét, és a segítés 

módját. 

 Sikeres volt. 

A novemberi hónapban már díszítjük a szívünket (és a termet), valamint csodás rajzok is 

készülnek.  Amikor megérkezik hozzánk a Mikulás, minden fiatal ajándékot kap egy kis 

humoros jellemzés keretében.  



 

A Karácsonyi rendezvényre fiataljaink lelkesen tanulják a nevelők által kiosztott szövegeket, 

verseket, mellyel szüleiket és a meghívott vendégeinket szeretnék elvarázsolni. Munkatársaink 

is készülnek (titokban) örömet szerezvén a résztvevőknek.  

 

Karácsonyra  az Auchan Áruház a múlt évhez 

hasonlóan, megajándékoz bennünket egy szép és 

nagy fenyőfával, amit a fiatalok és kollégák által 

készített díszekkel fogunk felöltöztetni.   

Az ünnepen egyesületünk megvendégeli a 

résztvevőket és bízunk benne, hogy a nap 

nagyon kellemesen, sok feltöltődést hozva 

fog elteli.  

 

  

A készülődés mellett természetesen nem 

maradnak el a napi tornák, fejlesztések és kreatív 

foglalkozások sem. Kisebb csoportbontásban 

dolgozunk így minden fiatalra elegendő figyelem 

és idő jut.  

 

 



 

A karácsonyi rendezvény után, a munkaidő leteltével közös összejövetelt tartunk a 

munkatársakkal. Lesz főzés, hozunk édes, sós sütit, üdítőt. Átbeszéljük az év történéseit, 

sikereit, nehézségeit és újult erővel vágunk neki a 2022-es évnek.  

Bízunk benne, hogy a következő esztendő békésebb, boldogabb és stresszmentesebb lesz. Mi 

legalább is mindent meg fogunk tenni ennek érdekében.   

 

 

Végezetül elmondanám, amit eddig is, tolmácsoltam, hogy  a Kamasz- Tanya 27 éves 

működésének eddigi tapasztalatai azt mutatják, hogy komplex programcsomagja a fiatalok 

fejlődését értékteremtő módon szolgálja, a fejlesztési eredmények személyiségükbe beépülve 

közvetlenül javítják eredményeiket és közösségi beilleszkedésüket.  

 

 
 
 

AMIT  NYÚJTUNK 
 
Jól felkészült, elhivatott munkatársaink szeretettel várják a hozzánk betérőket. 
 
Akadálymentesített, szeretetteljes intézményünk, egészséges és fogyatékkal élő fiatalokat 
számos érdekes és hasznos szolgáltatással várja. 

 
Garantáljuk azt, hogy a Kamasz - Tanyáról nem távozik senki élmény, tisztelet és 
megbecsülés nélkül. 

 
Szolgáltatásaink minden hozzánk betérő számára térítésmentesek. 

 
Jól felszerelt intézményünket folyamatosan a tagjaink igénye szerint igyekszünk fejleszteni. 

 
A hozzánk betérők egy befogadó és toleránsközösség tagjai lehetnek, akik biztonságban 
tölthetik el szabadidejüket. 

 
Törekszünk tagjaink egyéni szükségleteit figyelembe venni, mert mindenki fontos 
számunkra. 
 
A közösség és környezetünk érdekében, minden előremutató partneri együttműködésre 
nyitottak vagyunk. 
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